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Кінцевий термін реєстрації

Коли вони повинні зареєструватися для корпоративного податку

 11.07.2022 

Якщо ви є платником податку на прибуток (CIT) у Польщі, на вас покладається обов’язок реєстрації. У цьому випадку вам має бути
присвоєний податковий ідентифікаційний номер (NIP). Щоб отримати NIP, подайте заяву на ідентифікацію.

Ви подаєте заяву на ідентифікацію одноразово, незалежно від:

виду і кількість сплачуваних податків,

форми оподаткування,

кількості та видів підприємницької діяльності та підприємств.

Якщо ви є платником податку на товари і послуги (VAT) або акцизного збору, ви маєте подати заяву на ідентифікацію до того, як
перший вид діяльності підлягатиме оподаткуванню одним із цих податків. Ви подаєте заяву на ідентифікацію незалежно від заяви на
реєстрацію.

Якщо ви не зареєстровані як платник податку на товари і послуги (VAT), ви подаєте заяву на ідентифікацію не пізніше кінцевого
терміну подання першої декларації, показання, відомостей чи виписки, або разом з першим податковим платежем чи авансовим
платежем податку.

Якщо ваше підприємство внесено до Національного судового реєстру, заява на ідентифікацію NIP складається на заяві про
внесення до Національного судового реєстру, яка має бути подана не пізніше 7 днів з моменту події, що обґрунтовує внесення, крім
випадків, коли положення передбачає інше.

Якщо ви є платником податків, внесеним до Національного судового реєстру, ви повинні подати заяву на ідентифікацію у полі
додаткових даних протягом 21 дня з дати внесення до Національного судового реєстру.

Якщо податковим законодавством передбачені різні терміни подання заяви на ідентифікацію особи, ви робите це одноразово,
відповідно до найранішої дати.
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